
Внешняя часть замка

Крепеж
PH M4 X 6    3 шт.

PH M4 X 30  4 шт.

FH 4 X 20      4 шт.

Монтажная пластина

Внутренняя часть замка

Схема установки



1. Установите ригель

PH M4 X 30

Пожалуйста, подключите кабели по цветам

6. Установите запорную планку

OUT

Установите шток рукоятки замка.

2. Установите шток ручки замка 3. Совместите внешнюю и внутреннюю 
    части замка

4. Подключите кабель

Внутренняя сторона

Внешняя сторона

Обратите внимание
[Вид]

(O)

(X)

PH M4 X 6

Внешняя сторона

Внутренняя сторона

Внутренняя сторона

Внешняя сторона

<Увеличенное изображение>

* Нажимайте кнопку в указанном 
  порядке в том случае, если цифры 
  на рукоятке перевернуты.

① Нажмите кнопку [регистрация]
② Нажмите кнопку [старт]
③ Нажмите кнопку [регистрация]

※Выбор направления рукоятки 

Проверка

Обратите внимание элементы питания должны устанавливаться при открытой двери.

5. Соедините внутреннюю 
    и внешнюю части замка

1) Проверьте, закрывается ли дверь автоматически.
- Если дверь нормально не закрывается, пожалуйста, проверьте настройки автоматического 
закрывания.
2) Проверьте корректность срабатывания закрывания при автоматической / ручной настройке.
3) После регистрации отпечатка пальца/смарт-ключа, проверьте, чтобы дверь открывалась 
при помощи зарегистрированного отпечатка пальца/смарт-ключа.
4) Внимательно объясните покупателю важность регистрации отпечатка пальца / смарт-ключа, 
изменения пароля.
5) Проверьте, открывается ли дверь при помощи сохраненного пароля.
- Пароль должен быть сохранен непосредственно покупателем.
6) Объясните назначение функции двойной блокировки.
7) Объясните время использования батареек и подачу питания при экстренной ситуации.
8) Предоставьте покупателю руководство использования.


	CDL-100WL 설치설명서(전면)_ED00_
	CDL-100WL 설치설명서(후면)_ED00_

